

省级专家上门 就近服务患者

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 常婧)4月10日,古交市消息,古交市妇幼保健计划生育服务中心邀请山西省妇幼保健院生殖医学中心武学清教授生殖医学团队,开展义诊活动。该团队的7名专家为现场群众提供医疗服务,将优质医疗资源送到基层,让群众在家门口就能

享受到专家诊疗服务。

活动现场开设了“0”元挂号服务,医生们为前来咨询的市民进行检查,认真询问详细情况,耐心诊断疾病,并对相关疾病的预防、诊断、治疗及用药提出专业性的建议。现场接诊女性不孕症患者16人,男性不育症患者5人,为

就诊患者带来便利,得到了群众的认可点赞。

同时,专家团队还就不孕不育及相关疾病的规范化诊治、前沿热点问题和最新进展,与古交市妇幼保健计划生育服务中心的医务人员进行学术交流和研讨,以帮助其掌握不孕不育最新诊疗知识。

古交市妇幼保健计划生育服务中心相关负责人说,接下来,他们将借助山西省妇幼保健院生殖医学中心资源优势,每周二全天开展专家坐诊,从门诊检查、医学治疗到住院分娩,提供全程诊疗服务。难以解决的病症,可以转入山西省妇幼保健院生殖医

学中心诊治。通过优势互补和资源共享,让基层患者在家门口就能享受到省级优质、便捷的诊疗服务。



小路有破损 多方来修缮



图为社区、物业修复坑洼路面。

本报讯(记者 李涛 通讯员 韩蕾 文/摄)小区门前的一条路出现多处破损,常有居民被绊倒。社区、物业及时修缮,消除了安全隐患。

铁北巷是铁北小区门外的一条小路,居民出入都要途经此处。清明假期,社区、物业的工作人员

放弃休息,修补了多处破损的路面。

此前,这条路频频“惹事”。外出买菜的朱大娘不小心踩到坑洼处,把脚崴了,在家休息了好几天。她将情况告知铁北社区网格员王红玉,希望管一管此事。无独有偶,网格员陆续又接到多位居民反映,说道路沿线有多处坑洼,影响出行。尤其是晚上,老人、孩子稍不留意,就有摔跤的危险。

铁北社区联合物业,买来了水泥、沙石等材料,对破损处集中修复。为减少对居民出行的影响,特意选择车流、人流较少的时段进行施工,在保证质量的前提下提升了效率。4月6日,看着平整的路面,居民赵大娘高兴地说:“晚上出门,再也不用担心磕绊了。”



修好楼道灯 点亮回家路

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 陈曦)楼道灯出现故障,给居民出行,尤其是老年人夜间出行带来不便。网格员上报社区,并找来维修工人进行维修。4月7日,居民们发现楼道11盏楼道灯全部亮起,纷纷为网格员点赞。

上马街二社区的网格员申雁、王凤仙在上马街6号院巡查时发现,小区部分楼道灯不亮,对居民出行造成

影响。而且,该小区老年群体居多,楼道感应灯故障,夜间老人进出很不方便。为保障居民出行安全,两人对小区居民楼的楼道灯展开全面排查,将有故障的楼道灯所在单元和楼层逐一记录上报社区。

经社区联系,4月7日,申雁、王凤仙和专业维修工人来到小区,对缺失、破损的楼道灯逐个进行维修。经过一下午的维修和更换,原

先损坏的11盏楼道灯全部亮起,消除了安全隐患。

“照亮回家路,温暖居民心”,楼道灯虽小,却是居民夜间出行的安全保障。社区主任表示,今后社区将继续凝心聚力为居民办实事,持续提升居民的满意度和幸福感。



学生进社区 义务剪发忙

本报讯(记者 韩睿 通讯员 王一菲)4月10日上午,太铁一社区携手三桥职校学生,走进辖区为老人们提供义务理发服务,受到居民点赞。

为更好地关爱老人,也为职校学生提供服务社会的舞台,太铁一社区和三桥职校共同策划组织了此次活动。在义剪现场,社区干部、网格员提前为老人备好椅子,

布置好场地。“大爷想剪什么样的发型。”学生成志愿者们耐心地与老人沟通,随后为老人们认真细致地剪发。片刻工夫,看着自己的形象焕然一新,居民张大妈开心地说:“孩子们手艺真不错。”不一会儿工夫,大爷大妈们的新发型就“新鲜出炉”,一个个精神抖擞,喜笑颜开,纷纷为孩子们竖起大拇指。社区干部表示,随后将和三桥职校共

同在社区活动室专门打造一间理发室,每周定期开放,为有需求的居民义务服务。



捐种一棵树 奉献一片绿

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 杨润德 崔莉霞 程前)捐种一棵树,奉献一片绿。为践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,营造“植绿、爱绿、护绿”的良好社会氛围,4月10日上午,晋源区政协在“互联网+全民义务植树”黄楼基地组织开展“为民植树添绿意,齐心共建‘政协委员林’”义务植树活动。

当天“政协太原市晋源区第六届委员会政协委员林”正式揭牌。来自晋源区的150余名政协委员及政府工作人员参加植树活动。在技术人员的指导下,大家分组挖坑、扶苗、填土、浇水……经过两个多小时的辛勤劳作,大家共栽植白皮松、绚丽海棠、山楂等苗木300余棵。树苗迎风而立,为黄楼基地增添了新绿。

截至目前,晋源区政协委员为该区“互联网+全民义务植树”黄楼基地累计捐款91970元,义务植树尽责率达到100%。



赠书护童心 书香伴成长

本报讯(记者 刘志刚)4月10日,古交市教科局与古交市人民检察院,在东城第一小学联合举办“检爱护童心 书香伴成长”图书捐赠活动,向该校学生捐赠法治图书,以深化青少年法治教育,共同推进法治教育的发展。

在捐赠仪式上,古交市人民检察院向东城第一小学的学生代表捐赠了《法佑少年的你》系列图书200套。这套图书以生动的案例和深入浅出的讲解,引导青少年了解法律知识,树立法治意识,培养法治思维。

古交市教科局负责人表示,此次图书捐赠活动不仅为青少年法治教育提供了宝贵的资源,也营造了良好的法治教育宣传氛围。全市各中小学校要进一步抓好青少年法治教育,丰富法治教育的形式和内容,加强与公、检、法等单位的合作交流,形成青少年法治教育的合力。

